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Gala Best of Sepsi  
nu va mai avea loc  
anul acesta

Prefectul de Covasna:  
„Este o rușine, ca în centrul 
orașului Sfântu Gheorghe,  
să avem o asemenea clădire”

Prefectul județului Covasna, Ráduly István, 
a declarat marți că va iniția în curând discuții 
cu cei interesați să administreze fosta Casă de 
Cultură a Sindicatelor din Sfântu Gheorghe, 
care, în mod ideal, se va finaliza cu un proiect 

de hotărâre de guvern. Demersul ar vrea să re -
zolve problema dreptului de proprietate și utili-
zare, astfel încât clădirea mamut, acum victimă 
a unui incendiu puternic, să nu mai fie un pericol 
pentru cetățeni. PAGINA 5

Preotul Ciprian Popica și 
profesorul Ioan Alexandru 
Renga, cetățeni de onoare ai 
orașului Întorsura Buzăului

Pentru a recunoaște deceniile de dedicare și 
sacrificiu în slujba comunității din Întorsura Bu-
zăului, preotul Ciprian Popica și profesorul Ioan 
Alexandru Renga au primit de la autoritățile 
locale titlul de „Cetățean de Onoare”. Distincțiile 
au fost înmânate duminica trecută, odată cu 
sfințirea catedralei orașului. 

Preotul Ciprian Popica este cunoscut pentru 
munca sa neobosită în construirea catedralei 
care devenit simbolul orașului. 
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Proiectul de Ordonanță prin care Guvernul vrea să plafoneze 
cheltuielile în noiembrie și decembrie la media primelor 10 luni din 
2023 va bloca proiectele de investiții locale, dar va avea efect și 
asupra unor evenimente care vor fi amânate pentru anul viitor, 
spune primarul Municipiului Sfântu Gheorghe, Antal Árpád.  
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Controale GPL în județ: 
amenzi de peste 421.000  
de lei, 5 autorizații 
suspendate temporar

Controalele derulate în ul-
timele luni de cele opt auto-
rități care au competențe în 
domeniul verificării stațiilor 
de alimentare cu GPL au scos 
la iveală peste 200 de nereguli 
și deficiențe. Au fost aplicate 
astfel amenzi în valoare totală 
de peste 421.000 de lei. În 
cinci cazuri, licențele de func -
ționare au fost suspendate tem-
porar. PAGINA 3

EDITORIAL.EDITORIAL. Sfinţii români şi Steaua lui David
Nu ştiu exact câţi Sfinţi apără şi bine-

cuvântează România majoritar ortodoxă, 
dar sigur sunt mulţi şi sigur se subordo-
nează, cu toţii, binelui colectiv de la mic 
la mare, fără deosebire de cult, etnie, sex 
etc. Îmi place să cred că toţi Sfinţii ăştia 

au un rol în starea de normalitate pe care 
o manifestă românii în relaţiile cu cetăţenii 
israelieni. 

Pentru că, iată, românii nu intră în 
jocul războiului antisemit pe care îl practică 
acum toţi cei cărora statul Israel le stă în 

gât. Motiv pentru care îi numesc pe români 
şi pe sfinţii lor purtători de biruinţă; o bi-
ruinţă a bunului simţ şi memoriei colective 
împotriva uitării şi ticăloşiei unora care 
acceptă, de pildă, invazia rusă în Ucraina, 
cu sutele de mii de morţi care o însoţesc, 

dar nu pot înţelege motivele care argu-
mentează apărarea ofensivă a creştinilor 
iudei în faţa musulmanilor palestinieni, 
sirieni, iranieni, turci şi ai altor naţii în 
care au emigrat în număr mare. 
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